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Eξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση που αφορά στο Α Εξάµηνο της χρήσεως  2007 

(1.1.2007-30.6.2007 )  

 

Η παρούσα Εξαµηνιαία  Οικονοµική Έκθεση, συντάσσεται σύµφωνα µε το άρθρο 5 του ν. 

3556/2007 και περιλαµβάνει :  

(α) τις εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις  

(β) την εξαµηνιαία έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και  

(γ) τις δηλώσεις των µελών του ∆Σ  

 

Για λόγους ταξινόµησης και ευχερέστερης  παρακολούθησης, τόσο η εξαµηνιαία έκθεση του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου, όσο και οι δηλώσεις  των µελών του ∆Σ έχουν ενσωµατωθεί στο κείµενο 

των εξαµηνιαίων οικονοµικών καταστάσεων    

 

 
 

Ενδιάµεσες (Εξαµηνιαίες)   Οικονοµικές Καταστάσεις 

για την  περίοδο από 1 Ιανουαρίου  έως 30 Ιουνίου 2007  

 

Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Ενδιάµεσες (Εξαµηνιαίες)  Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που 

εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «FLEXOPACK ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ» κατά την 

συνεδρίασή του την 27η Αυγούστου 2007 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο 

διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.flexopack.gr. Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιοποιηθέντα στον τύπο 

συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισµένα γενικά 

οικονοµικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των 

αποτελεσµάτων της Εταιρίας και του Οµίλου, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης, 

επισηµαίνεται ότι, χάριν απλοποίησης, στα δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία 

έχουν γίνει ορισµένες συµπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 

 

Γεώργιος Γκινοσάτης  

 

 

Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

FLEXOPACK ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 
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Εξαµηνιαία Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για την περίοδο 1.1.2007 - 30.6.2007 

 

Η παρούσα Εξαµηνιαία Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου η οποία ακολουθεί (εφεξής καλουµένη 

για λόγους συντοµίας ως «Έκθεση» ή «Εξαµηνιαία Έκθεση»), αφορά στην χρονική περίοδο 

του Α΄ εξαµήνου της τρέχουσας χρήσεως 2007 (1.1.2007-30.6.2007), συντάχθηκε και είναι 

εναρµονισµένη µε τις σχετικές διατάξεις του νόµου 3556/2007 (ΦΕΚ 91Α/30.4.2007) και τις επ’ 

αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

 

Η παρούσα Έκθεση εµπεριέχει κατά τρόπο συνοπτικό , πλην όµως ουσιαστικό όλες τις σηµαντικές 

επιµέρους θεµατικές ενότητες, οι οποίες είναι απαραίτητες, µε βάση το ως άνω νοµοθετικό πλαίσιο  

και απεικονίζει κατά τρόπο αληθή όλες τις σχετικές αναγκαίες κατά νόµο πληροφορίες, προκειµένου 

να εξαχθεί µια ουσιαστική και εµπεριστατωµένη ενηµέρωση για την δραστηριότητα κατά την εν 

λόγω χρονική περίοδο της Εταιρείας «FLEXOPACK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ» (εφεξής καλουµένη για λόγους συντοµίας ως «Εταιρεία» ή 
«FLEXOPACK») καθώς και του Οµίλου FLEXOPACK, στον οποίο Όµιλο, περιλαµβάνονται , 

αναφορικά µε το εν λόγω Α’ Εξάµηνο της χρήσεως 2007 , πλην της Εταιρείας και οι ακόλουθες 

συνδεδεµένες εταιρείες: 

α) «INOVA Ανώνυµη Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρεία Πλαστικών και Σιδήρου», µε έδρα την 

Θήβα (9ο χλµ. ΠΕΟ Θηβών Χαλκίδας), στην οποία εταιρεία η Εταιρεία µας συµµετέχει µε ποσοστό 

συµµετοχής  50% (επί του κεφαλαίου και δικαιωµάτων ψήφου). 

Σηµειώνεται µε σκοπό την πληρέστερη ενηµέρωσή σας ότι η Εταιρεία συµµετέχει  µε ποσοστό 44% 

(επί του κεφαλαίου και των δικαιωµάτων ψήφου) και στην Ανώνυµη Εταιρεία µε την επωνυµία 

«ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Ανώνυµη Βιοµηχανική Εταιρεία Παραγωγής Ειδών Συσκευασίας -Εµπορίας – 

Αντιπροσωπειών», που εδρεύει στο Κορωπί Αττικής (θέση Προφάρτα). 

 Η παρούσα Έκθεση συντάχθηκε σύµφωνα µε τους όρους και προϋποθέσεις του άρθρου 5 του ν. 

3556/2007, συνοδεύει τις εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις της αυτής περιόδου (1.1.2007-

30.6.2007) και περιλαµβάνεται αυτούσια µαζί µε τις εν λόγω καταστάσεις καθώς και τις δηλώσεις 

των µελών του ∆.Σ. (Προέδρου, Αντιπροέδρου και µέλους του ∆ιοικητικού Συµβουλίου) στην 

εξαµηνιαία οικονοµική έκθεση που αφορά στο πρώτο εξάµηνο της χρήσεως 2007. 

 

Οι θεµατικές ενότητες της Εκθέσεως και το περιεχόµενο των ενοτήτων αυτών, έχουν ειδικότερα ως 

ακολούθως:   

 

 
Ενότητα Α  
Σηµαντικά γεγονότα Α΄ Εξαµήνου 2007  
 

Τα σηµαντικά γεγονότα τα οποία έλαβαν χώρα κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας χρήσεως 

2007 καθώς και η επίδρασή τους στις εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις είναι τα ακόλουθα: 

 



  
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις της περιόδου από 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2007 

Τa ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλιάδες ευρώ) 

 

4

 

1. Επενδυτικό πρόγραµµα της Εταιρείας 
Το επενδυτικό πρόγραµµα της Εταιρείας, το οποίο ως βασικό στόχο και σκοπό έχει την περαιτέρω 

επέκτασή της στις διεθνείς αγορές, βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη και αφορά ιδίως στην προµήθεια 

νέου µηχανολογικού εξοπλισµού. Η διοίκηση της εταιρείας έχει ήδη προχωρήσει µε ταχύτατους 

ρυθµούς στην υλοποίηση του εγκεκριµένου επενδυτικού σχεδίου στον αναπτυξιακό νόµο 

3299/2004 συνολικού ύψους 5,655 εκατ. ευρώ,  και ως εκ τούτου εκτιµάται ότι εντός του δευτέρου 

εξαµήνου του τρέχοντος έτους (2007)  θα είναι σε θέση να ενσωµατωθεί ο εν λόγω µηχανολογικός 

εξοπλισµός, από τεχνικής και λειτουργικής άποψης, στην παραγωγική δυναµικότητα της εταιρείας. 

 

2. Ολοκλήρωση τακτικού φορολογικού ελέγχου των χρήσεων 2004 και 2005 

Κατά την διάρκεια του πρώτου εξαµήνου της τρέχουσας χρήσεως 2007 ολοκληρώθηκε ο τακτικός 

φορολογικός έλεγχος των χρήσεων 2004 και 2005 για τις πάσης φύσεως φορολογικές υποχρεώσεις 

της εταιρείας. Από το φορολογικό έλεγχο προέκυψαν καταβλητέοι πρόσθετοι φόροι και 

προσαυξήσεις συνολικού ποσού 105.517,00 Ευρώ, το οποίο ποσό είχε στο σύνολό του προβλεφθεί 

επαρκώς στις οικονοµικές καταστάσεις των χρήσεων 2004, 2005 και 2006 και συνακόλουθα δεν θα 

υπάρξει οιαδήποτε επιβάρυνση για τα αποτελέσµατα της χρήσεως 2007. Το ως άνω ποσό 

κατεβλήθη ήδη προς το Ελληνικό ∆ηµόσιο στο σύνολό του. 

 

3. Έκδοση κοινού οµολογιακού δανείου ονοµαστικής αξίας 2.450.000 Ευρώ 
Η Εταιρεία σε συνέχεια της από 16 Ιουνίου 2006 αποφάσεως της Ετήσιας Τακτικής Γενικής 

Συνέλευσης των Μετόχων της, και εντός του πλαισίου και του εύρους της αποφάσεως αυτής, την 

28η Μαρτίου 2007 υπέγραψε σύµβαση κάλυψης κοινού οµολογιακού δανείου µέσω ιδιωτικής 

τοποθετήσεως, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ν. 3156/2003 και του κ.ν. 2190/1920,  συνολικής 

ονοµαστικής αξίας 2.450.000 Ευρώ και διάρκειας επτά (7) ετών. Πληρεξούσια καταβολών και 

Οµολογιούχος που θα καλύψει εξ ολοκλήρου πρωτογενώς την ως άνω έκδοση είναι η Εθνική 

Τράπεζα της Ελλάδος. Το προϊόν του εν λόγω κοινού οµολογιακού δανείου, όπως έχει ήδη 

αποφασισθεί, θα χρησιµοποιηθεί στο πλαίσιο της χρηµατοδοτήσεως εγκεκριµένων ήδη επενδύσεων 

της εταιρείας συνολικού ύψους 5.655.000 Ευρώ. 

 
4. Υπογραφή δεσµευτικού προσυµφώνου για την εξαγορά εταιρείας στην Πολωνία 

H ∆ιοίκηση της Εταιρείας προχώρησε στα µέσα Απριλίου 2007 στην υπογραφή δεσµευτικού 

προσυµφώνου για την εξαγορά ποσοστού 75% της πολωνικής εταιρείας µε την επωνυµία 

FESCOPACK Sp.z.o.o, έναντι συνολικού τιµήµατος 450.000,00 Ευρώ περίπου. Πρόκειται για µικρή 

σχετικά σε µέγεθος εταιρεία, η οποία εδρεύει στο Malbork της Πολωνίας, όπου και διαθέτει 

ιδιόκτητες οικοπεδικές και κτιριακές εγκαταστάσεις, και δραστηριοποιείται στην διανοµή και πώληση 

εύκαµπτων υλικών συσκευασίας. Η Flexopack ήδη διακινεί µέσω της FESCOPACK Sp.z.o.o τα high 

barrier συνεξωθούµενα φίλµ συσκευασίας στην Πολωνική αγορά. Με την κίνηση αυτή η Flexopack 

στοχεύει αφενός µεν στην διεύρυνση και ισχυροποίηση της παρουσίας της στην Πολωνική αγορά, 

και αφετέρου στην εξυπηρέτηση µε αµεσότερο, αποτελεσµατικότερο και πιο οικονοµικό τρόπο του 

γειτονικού γεωγραφικού χώρου. Η υπογραφή της τελικής συµφωνίας εξαγοράς, µε βάση τα 

προβλεπόµενα στο υπογραφέν προσύµφωνο θα ολοκληρωθεί µετά την ολοκλήρωση των αναγκαίων 

νοµικών και οικονοµικών ελέγχων. 
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5. Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της Εταιρείας  
Στις 22 Ιουνίου 2007 πραγµατοποιήθηκε στην έδρα της εταιρείας (Κορωπί Αττικής-θέση Τζήµα, 

αγροτική οδός Ηφαίστου) η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας. Στην 

Τακτική Γενική Συνέλευση παρευρέθησαν µέτοχοι οι οποίοι αντιπροσωπεύουν το 71,15% του 

µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας (8.339.044 µετοχές σε σύνολο 11.720.024 µετοχών και 

αντίστοιχων δικαιωµάτων ψήφου) και εγκρίθηκαν οµόφωνα και παµψηφεί τα ακόλουθα:  

α. Οι  Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις που αφορούν στην εταιρική χρήση 2006 (1.1.2006-

31.12.2006). 

β. Η Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, η οποία περιλαµβάνεται εξ ολοκλήρου στο Πρακτικό του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας της 14ης Μαρτίου 2007, καθώς και η από 15 Μαρτίου 2007 

έκθεση ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή-Λογιστή της εταιρείας κ. Θεόδωρου Παπαηλιού. 

γ. Η διανοµή µερίσµατος 0,056 Ευρώ ανά µετοχή της εταιρείας εκ των κερδών της εταιρικής χρήσης 

2006, δηλαδή η διανοµή συνολικά µερίσµατος ύψους 656.321,43 Ευρώ. ∆ικαιούχοι είσπραξης του 

ως άνω µερίσµατος ορίσθηκαν οι κάτοχοι µετοχών της εταιρείας κατά το πέρας της συνεδρίασης 

του ΧΑ της 16ης Ιουλίου 2007. Από την 17η Ιουλίου 2007, ηµέρα Τρίτη οι µετοχές της εταιρείας 

διαπραγµατεύονται στο Χ.Α. χωρίς το δικαίωµα µερίσµατος για τη χρήση του 2006. Η πληρωµή του 

µερίσµατος της χρήσης 2006 ξεκίνησε την 24η Ιουλίου 2007, ηµέρα Τρίτη µέσω της 

Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος. 

δ. Η απαλλαγή των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των ελεγκτών της Εταιρείας από κάθε 

ευθύνη αποζηµίωσης για τα πεπραγµένα και την διαχείριση της κλειόµενης εταιρικής χρήσης 2006 

(1.1.2006-31.12.2006). 

ε. Η εκλογή ως ελεγκτών της χρήσεως 2007 για τον έλεγχο των ετησίων, εξαµηνιαίων (εταιρικών 

και ενοποιηµένων) Οικονοµικών Καταστάσεων της εταιρείας, των ακολούθων µελών της 

εγγεγραµµένης στο Μητρώο Ορκωτών  Ελεγκτών ελεγκτικής εταιρείας ΣΟΛ Α.Ε.Ο.Ε. και 

συγκεκριµένα: α) τακτικός ελεγκτής ο ορκωτός ελεγκτής-λογιστής κ. Θεόδωρος Παπαηλιού του 

Νικολάου µε αριθµό Μητρώου Σ.Ο.Ε.Λ. 16641 και β) αναπληρωµατικός ο ορκωτός ελεγκτής-

λογιστής κ. Παναγιώτης Τριµπώνιας του Βασιλείου µε αριθµό Μητρώου Σ.Ο.Ε.Λ. 14941 και ο 

καθορισµός της αµοιβής τους. 

στ. Οι αµοιβές των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου που καταβλήθηκαν από 1.1.2006 έως 

31.12.2006 καθώς και αυτές που θα καταβληθούν για την τρέχουσα εταιρική χρήση 2007 και µέχρι 

την επόµενη ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση. 

ζ. Η χορήγηση άδειας προς τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και τους ∆ιευθυντές της Εταιρείας 

να διενεργούν πράξεις για λογαριασµό τρίτων υπαγόµενες σε κάποιον από τους επιδιωκόµενους από 

την Εταιρεία σκοπούς, κατά το άρθρο 23 παρ. 1 του κ.ν. 2190/1920 καθώς και να συµµετέχουν σε 

∆ιοικητικά Συµβούλια ή στην ∆ιεύθυνση Εταιρειών του Οµίλου που επιδιώκουν όµοιους ή 

παρεµφερείς σκοπούς. 

 

Ακροτελεύτια σηµείωση :  

Επί σκοπώ πληρότητας του περιεχοµένου της παρούσας Εκθέσεως και µολονότι το κάτωθι γεγονός 

έλαβε χώρα µετά το πέρας του πρώτου εξαµήνου της χρήσεως  2007 (και δη του σηµείου 

αναφοράς του περιεχοµένου της παρούσας), εν τούτοις , δεδοµένου ότι το συγκεκριµένο γεγονός 
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χρονικά προηγείται της συντάξεως της παρούσας Εκθέσεως και έχει ήδη δηµοσιοποιηθεί στο ευρύ 

κοινό, παρατίθεται στην παρούσα Έκθεση και ειδικότερα :  

 
*Υπογραφή οριστικής συµφωνίας για εξαγορά εταιρείας στην Πολωνία  
Στις 20 Ιουλίου 2007 ολοκληρώθηκε, µε την υπογραφή των σχετικών οριστικών συµφωνητικών 

µεταβιβάσεως, η εξαγορά ποσοστού 75% της πολωνικής εταιρείας FESCOPACK Sp.z.o.o, έναντι 

συνολικού τιµήµατος 450.000,00 Ευρώ περίπου. Εκ του ανωτέρω τιµήµατος καταβλήθηκε ήδη το 

ποσό των 297.000,00 Ευρώ, ενώ το υπόλοιπο θα καταβληθεί σταδιακά εντός χρονικού διαστήµατος 

δέκα οκτώ (18) µηνών το αργότερο, από την υπογραφή της συµφωνίας και εφόσον δεν συντρέξουν 

γεγονότα αποµείωσης του τιµήµατος. Η συγκεκριµένη εταιρεία εδρεύει στο Malbork της Πολωνίας, 

στην ευρύτερη περιοχή του Gdansk, όπου και διαθέτει ιδιόκτητες κτιριακές και οικοπεδικές 

εγκαταστάσεις. Η τοποθεσία της είναι ιδανική από γεωγραφικής απόψεως, καθώς πέραν και εκτός 

της απρόσκοπτης εξυπηρέτησης της πολωνικής αγοράς, επιτρέπει την άµεση πρόσβαση και 

εξυπηρέτηση όλων των γειτονικών αγορών (Ρωσία, Ουκρανία, Γερµανία) που παρουσιάζουν 

ιδιαίτερο ενδιαφέρον, λόγω της ανάπτυξής τους, για την Flexopack. Η Fescopack Sp.z.o.o, της 

οποίας ο κύκλος εργασιών κατά την χρήση 2006 ανήλθε σε 1,2 εκ Ευρώ περίπου, δραστηριοποιείται 

µέχρι σήµερα στην διανοµή και πώληση εύκαµπτων υλικών συσκευασίας, πλην όµως έχει την 

δυνατότητα µε βάση τα συστατικά της έγγραφα και τις σχετικές άδειες να προβεί και στην 

παραγωγή ευκάµπτων υλικών συσκευασίας, γεγονός που σκοπεύει να αξιοποιήσει µε τον 

αποτελεσµατικότερο και ασφαλέστερο τρόπο η ∆ιοίκηση της Flexopack. Η ∆ιοίκηση των εργασιών 

της εταιρείας ασκείται από τον κ. Gradzik, ενώ πλέον στο τριµελές ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 

πολωνικής εταιρείας συµµετέχουν µε εκτελεστικές αρµοδιότητες ο Οικονοµικός ∆ιευθυντής της 

Flexopack κ. Λυµπερόπουλος καθώς και ο Product Manager της Flexopack κ. Μαντζώρος. Η 

Flexopack ήδη διακινεί µέσω της Fescopack τα high barrier συνεξωθούµενα φίλµ συσκευασίας στην 

Πολωνική αγορά και µέσω της εν λόγω εξαγοράς στοχεύει αφενός µεν στην διεύρυνση και 

ισχυροποίηση της παρουσίας της στην Πολωνική αγορά, και αφετέρου στην εξυπηρέτηση µε 

αµεσότερο, αποτελεσµατικότερο και πιο οικονοµικό τρόπο του γειτονικού γεωγραφικού χώρου. Με 

βάση την καταρτισθείσα συµφωνία εξαγοράς θα ακολουθήσει εντός του χρονικού διαστήµατος των 

εποµένων δέκα οκτώ (18) µηνών αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της πολωνικής εταιρείας κατά 

το ποσό των 370.000,00 Ευρώ, µέσω της οποίας θα χρηµατοδοτηθούν οι άµεσες επενδύσεις που 

αφορούν τόσο στην δηµιουργία των υποδοµών για την έναρξη παραγωγικής δραστηριότητας της εν 

λόγω εταιρείας όσο και στην ενίσχυση του δικτύου διανοµής της.  

                           

 

ΕΝΟΤΗΤΑ Β 
Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες  
 

Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάµηνο της τρέχουσας χρήσεως 2007 είναι 

οι ακόλουθοι , αφού συνεκτιµηθούν και τα ακόλουθα :  
O Όµιλος δραστηριοποιείται σε ένα έντονα ανταγωνιστικό παγκοσµιοποιηµένο περιβάλλον. Η 

εξειδικευµένη τεχνογνωσία του, σε συνδυασµό µε την µελέτη ανάπτυξη και δηµιουργία νέων 
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προϊόντων και την δηµιουργία ισχυρών υποδοµών σε παραγωγικό εξοπλισµό, βοηθούν τον Όµιλο 

να είναι διαρκώς ανταγωνιστικός και να προωθεί την διείσδυσή του σε νέες αγορές . 

Τα προϊόντα του Οµίλου χρησιµοποιούνται κυρίως στην συσκευασία τροφίµων, τα οποία ως είδη 

πρώτης ανάγκης επηρεάζονται λιγότερο από φαινόµενα καταναλωτικής ύφεσης, µπορούν όµως να 

επηρεαστούν µελλοντικά από την επικράτηση εξωγενών παραγόντων στις αγορές στις οποίες 

δραστηριοποιείται ο Όµιλος.  Εξωγενείς παράγοντες και κίνδυνοι που µπορεί να πλήξουν την ζήτηση 

για τα προϊόντα του Οµίλου είναι οι απότοµες διακυµάνσεις της τιµής του πετρελαίου, η πιθανότητα 

εµφάνισης ασθενειών στο κρέας, η αλλαγή στις διατροφικές συνήθειες των καταναλωτών κλπ.  
 

Οι συνήθεις Χρηµατοοικονοµικοί κίνδυνοι στους οποίους εκτίθεται η Εταιρεία, είναι κίνδυνοι αγοράς 

(µεταβολές σε συναλλαγµατικές ισοτιµίες, επιτόκιο, τιµές αγοράς), πιστωτικός κίνδυνος, κίνδυνος 

ρευστότητας, κίνδυνος ταµειακών ροών. Ειδικότερα:  

 

Συναλλαγµατικός κίνδυνος 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται σε διεθνές επίπεδο και ως εκ τούτου διενεργεί συναλλαγές σε ξένο 

νόµισµα, κυρίως σε νόµισµα δολαρίου των Η.Π.Α. Το µεγαλύτερο µέρος αυτού του κινδύνου 

αντισταθµίζεται µε την χρησιµοποίηση φυσικών αντισταθµιστικών µέσων, όπως τήρηση 

αντίστοιχων υποχρεώσεων στο ίδιο νόµισµα. Είναι επίσης δυνατόν να χρησιµοποιηθούν, ανάλογα µε 

τις ανάγκες, προθεσµιακές τοποθετήσεις σε ξένο νόµισµα, προθεσµιακά συµβόλαια µελλοντικής 

εκπλήρωσης σε συνάλλαγµα, καθώς και δάνεια σε ξένο νόµισµα. Σε κάθε περίπτωση πάντως, η 

Εταιρεία βρίσκεται σε συνεχή παρακολούθηση των συναλλαγµατικών κινδύνων που ενδέχεται να 

προκύψουν και αξιολογεί την ανάγκη λήψης σχετικών µέτρων.  

 

Κίνδυνος τιµής  

Ο Όµιλος λόγω και της έλλειψης εγχώριας παραγωγής πρώτων υλών, εκτίθεται κυρίως σε 

διακυµάνσεις των τιµών των πρώτων υλών που προµηθεύεται. Για την αντιµετώπιση του κινδύνου 

αυτού ο Όµιλος προσαρµόζει ανάλογα την πολιτική των αποθεµάτων του καθώς και την γενικότερη 

εµπορική πολιτική του, ώστε µε τους συγκεκριµένους τρόπους ο εν λόγω κίνδυνος να έχει τις 

λιγότερες δυνατές συνέπειες. 

 

Πιστωτικός κίνδυνος  

Ο Όµιλος δεν αντιµετωπίζει ιδιαίτερα σηµαντικούς πιστωτικούς κινδύνους, δεδοµένου ότι αφενός οι 

απαιτήσεις προέρχονται από µία ευρεία πελατειακή βάση και ως εκ τούτου δεν υπάρχει εξάρτηση 

από συγκεκριµένους πελάτες  και αφετέρου ο κύκλος εργασιών του Οµίλου συνίσταται κυρίως σε 

συναλλαγές µε αξιόπιστες και φερέγγυες εταιρείες µε τις οποίες υφίσταται µακροχρόνια συνεργασία.  

Ο Οµιλος έχει υιοθετήσει αυστηρά κριτήρια υψηλής πιστοληπτικής ικανότητας για το σύνολο των 

συναλλασσόµενων  µε αυτόν, και ελέγχει σε διαρκή βάση και θέτει υπό αξιολόγηση την τήρηση των 

εν λόγω κριτηρίων.  
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Στη βάση αυτή και σε συνάρτηση µε την υφιστάµενη εµπειρία και την διαρκή παρακολούθηση της 

πιστοληπτικής ικανότητας κάθε πελάτη-συναλλασσόµενου µε τον Όµιλο, εκτιµάται ότι ο εν λόγω 

κίνδυνος είναι σχετικά µικρός.  

 

Κίνδυνος ρευστότητας  

Ο κίνδυνος ρευστότητας εκτιµάται σε χαµηλά επίπεδα, δεδοµένου ότι η Εταιρεία έχει στην κατοχή 

της επαρκή διαθέσιµα, ενώ υπάρχουν και αχρησιµοποίητα εγκεκριµένα πιστωτικά όρια από 

τραπεζικά ιδρύµατα, σηµαντικού ύψους . Γενικότερα η παρακολούθηση του κινδύνου ρευστότητας 

επικεντρώνεται στην διαχείριση των ταµειακών εισροών και εκροών σε µόνιµη, διαρκή και σταθερή 

βάση, ώστε ο Όµιλος να έχει την δυνατότητα να ανταποκρίνεται µε άνεση και αµεσότητα στις 

ταµειακές του υποχρεώσεις.   

 

Κίνδυνος ταµειακών ροών λόγω µεταβολών των επιτοκίων 

Τα λειτουργικά έσοδα και οι ταµειακές ροές του Οµίλου δεν επηρεάζονται σηµαντικά από τις 

µεταβολές των επιτοκίων, καθόσον ο τραπεζικός δανεισµός διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα σε σχέση 

µε τα ίδια κεφάλαια του Οµίλου.  

 

 
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ  
Σηµαντικές συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη  
 

Στην παρούσα ενότητα περιλαµβάνονται οι σηµαντικότερες συναλλαγές µεταξύ της Εταιρείας και 

συνδεδεµένων µε αυτήν προσώπων, (συνδεόµενα µέρη) όπως αυτά ορίζονται στο ∆ιεθνές Λογιστικό 

Πρότυπο 24 (∆ΛΠ 24)  και ειδικότερα στην εν λόγω Ενότητα περιλαµβάνονται: 

(α) Οι συναλλαγές µεταξύ της Εταιρείας και κάθε συνδεδεµένου προσώπου που πραγµατοποιήθηκαν 

κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας χρήσεως 2007 και οι οποίες επηρέασαν ουσιαστικά την 

χρηµατοοικονοµική θέση ή τις επιδόσεις της Εταιρείας κατά την εν λόγω περίοδο, 

(β) Οι τυχόν µεταβολές των συναλλαγών µεταξύ της Εταιρείας και κάθε συνδεδεµένου προσώπου 

που περιγράφονται στην τελευταία ετήσια έκθεση (όπως περιλαµβάνεται στο Ετήσιο ∆ελτίο 

Χρήσεως 2006) οι οποίες θα µπορούσαν να έχουν ουσιαστικές συνέπειες για την χρηµατοοικονοµική 

θέση ή τις επιδόσεις της Εταιρείας κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας χρήσεως 2007. 

 

 Σηµειώνουµε ότι η αναφορά στις ως άνω συναλλαγές η οποία ακολουθεί  περιλαµβάνει τα 

ακόλουθα στοιχεία: 

 

(α) Το ποσό αυτών των συναλλαγών για το 1ο εξάµηνο του 2007, 

(β) Το ανεξόφλητο υπόλοιπο τους στο τέλος της περιόδου (30.6.2007), 

(γ) Τη φύση της σχέσεως του συνδεδεµένου προσώπου µε τον εκδότη καθώς και 

(δ) Τυχόν πληροφοριακά στοιχεία για τις συναλλαγές, τα οποία είναι απαραίτητα για την κατανόηση 

της οικονοµικής θέσης της Εταιρείας, µόνον όµως εφόσον οι συναλλαγές αυτές είναι ουσιώδεις και 

δεν έχουν πραγµατοποιηθεί  υπό τους συνήθεις όρους της αγοράς. 
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1/1-
30/6/2007

1/1-
30/6/2007

Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών
Σε θυγατρική 0 53
Σε λοιπά συνδεδεµένα µέρη 759 759

Αγορές αγαθών και υπηρεσιών
Από θυγατρική 0 2
Από λοιπά συνδεδεµένα µέρη 322 322

Αγορές παγίων
Από θυγατρική 0 0
Από λοιπά συνδεδεµένα µέρη 0 0

Απαιτήσεις 
Από θυγατρική 0 18
Από λοιπά συνδεδεµένα µέρη 636 636

Υποχρεώσεις 
Σε θυγατρική 0 2
Σε λοιπά συνδεδεµένα µέρη 259 259

Παροχές προς τη διοίκηση και στελέχη της εταιρίας
Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της
διοίκησης          298 298
Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης             0 0

Υποχρεώσεις πρός τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης    0 0

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
Σηµειώσεις:  
1. ∆εν υπάρχουν συνδεδεµένα προς την Εταιρεία νοµικά πρόσωπα, πλην των αναφεροµένων στο 

προοίµιο της παρούσας Εκθέσεως .  

2. ∆εν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε µέλη του ∆.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη της Εταιρείας (και 

τις οικογένειές τους). 

3.∆εν υπήρξαν µεταβολές των συναλλαγών µεταξύ της Εταιρείας και των συνδεδεµένων µε αυτή 

προσώπων που θα µπορούσαν να έχουν ουσιαστικές συνέπειες στη χρηµατοοικονοµική θέση και τις 

επιδόσεις της Εταιρείας για το 1ο εξάµηνο του 2007. 

4. Oι συναλλαγές που περιγράφονται παραπάνω έχουν πραγµατοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους 

της αγοράς. και δεν περιέχουν κανένα εξαιρετικό ή εξατοµικευµένο γνώρισµα το οποίο θα 

καθιστούσε επιβεβληµένη την περαιτέρω και ανά συνδεδεµένο πρόσωπο ανάλυση αυτών . 

 

Κορωπί, 27 Αυγούστου 2007 

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας 
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∆ηλώσεις (σύµφωνα µε το άρθρο 5 παρ. 2 του ν. 3556/2007, όπως ισχύει) 

 

1. Γεωργίου Γκινοσάτη του Σπυρίδωνος , κατοίκου Κορωπίου Αττικής, οδός Καραϊσκάκη αρ. 6, 

Προέδρου του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  και ∆ιευθύνοντος  Συµβούλου  

2. Σταµατίου Γκινοσάτη του Σπυρίδωνος, κατοίκου Κορωπίου Αττικής, οδός Βασ. Κωνσταντίνου 

αρ. 204, Αντιπροέδρου του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και Αναπληρωτή ∆ιευθύνοντος Συµβούλου .  

3. Ασηµίνας Γκινοσάτη του ∆ηµητρίου, κατοίκου Κορωπίου Αττικής, οδός Βασ. Κωνσταντίνου 

αρ. 204, Μέλους του ∆ιοικητικού Συµβουλίου .  

************************** 

Οι κάτωθι υπογράφοντες , υπό την ως άνω ιδιότητά µας, ειδικώς προς τούτο ορισθέντες από το 

∆ιοικητικό Συµβούλιο της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «FLEXOPACK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ», (εφεξής καλουµένης για λόγους συντοµίας ως 

«Εταιρεία» ή «FLEXOPACK»)   δηλώνουµε και βεβαιώνουµε µε την παρούσα ότι εξ όσων 

γνωρίζουµε  :  

(α) οι εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις  της Εταιρείας της περιόδου 1.1.2007-30.6.2007 , οι 

οποίες καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε τα ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν  κατά τρόπο 

αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού , την καθαρή θέση και τα αποτελέσµατα της 

Εταιρείας καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση  εκλαµβανοµένων ως 

σύνολο  , σύµφωνα µε τα οριζόµενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007  

(β) η εξαµηνιαία έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας απεικονίζει  κατά τρόπο 

αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007  

(γ) οι επιχειρήσεις που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση είναι οι ακόλουθες :  

-INOVA AEBE ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ, που εδρεύει στην Θήβα Βοιωτίας στην οποία η Εταιρεία συµµετέχει 

µε ποσοστό συµµετοχής 50% ,  

- ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ ΑΒΕ που εδρεύει στον ∆ήµο Κορωπίου Αττικής , στην οποία η Εταιρεία  

συµµετέχει µε ποσοστό συµµετοχής 44%,  

 

Κορωπί, 27 Αυγούστου  2007  

Οι βεβαιούντες 

 

 

 

Γεώργιος Γκινοσάτης   Σταµάτιος Γκινοσάτης  Ασηµίνα Γκινοσάτη  
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Έκθεση Επισκόπησης Eνδιάµεσης Οικονοµικής Πληροφόρησης 

 
Προς τους Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας 

“FLEXOPACK AΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ” 
 

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαµε τον συνηµµένο ενοποιηµένο ισολογισµό της ανώνυµης εταιρείας «FLEXOPACK 

A.E.B.E» (η «εταιρεία») και των θυγατρικών της (ο «όµιλος») της 30ης Ιουνίου 2007, και τις 

σχετικές ενοποιηµένες καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών 

ροών του Οµίλου της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ηµεροµηνία, καθώς και τις 

επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις. Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την 

κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης, σύµφωνα 

µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρµόζονται στην ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση «(∆ΛΠ 34)». ∆ική 

µας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συµπεράσµατος επί αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής 

πληροφόρησης  µε βάση την επισκόπησή µας. 

 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης. 

∆ιενεργήσαµε την επισκόπηση µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Ελεγκτικό Πρότυπο 2410 «Επισκόπηση 

Ενδιάµεσης Οικονοµικής Πληροφόρησης που ∆ιενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της 

Οικονοµικής Μονάδας» στο οποίο παραπέµπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση 

συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από άτοµα που 

είναι υπεύθυνα για οικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή κριτικής ανάλυσης και 

λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος µίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο 

από έναν έλεγχο που διενεργείται σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και κατά συνέπεια, 

δεν µας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουµε την διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή 

µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, η 

παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 

 

Συµπέρασµα επισκόπησης  

Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε που θα µας 

οδηγούσε στο συµπέρασµα  ότι η συνηµµένη ενδιάµεση συνοπτική οικονοµική πληροφόρηση δεν 

έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34.  
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Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων  

Το περιεχόµενο της έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  είναι συνεπές µε τις συνηµµένες 

οικονοµικές καταστάσεις. 

 

 

Αθήνα, 28  Αυγούστου  2007 

 

 

 

 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

Θεόδωρος  Ν. Παπαηλιού 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 16641 

ΣΟΛ αεοε 
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Ισολογισµός 

 
O ΟΜΙΛΟΣ

30η Ιουνίου 
2007

31η 
∆εκεµβρίου 

2006
30η Ιουνίου 

2007

31η 
∆εκεµβρίου 

2006
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό
Ενσώµατα Πάγια 40.599 36.519 35.643 31.636
Άύλα στοιχεία ενεργητικού 353 274 329 241
Επενδύσεις Σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 0 0 1.199 1.069
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 630 630 637 637
Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις 101 57 89 46
Σύνολο µη κυκλοφορούντος ενεργητικού 41.683 37.480 37.898 33.629
Κυκλοφορούν ενεργητικό
Αποθέµατα 6.201 5.371 5.298 4.533
Πελάτες και Λοιπές Εµπορικές Απαιτήσεις 12.121 10.105 10.234 8.896
Λοιπές Απαιτήσεις 1.993 2.823 1.915 2.782
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 1.031 365 809 259
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού 21.346 18.663 18.255 16.470
Σύνολο ενεργητικού 63.029 56.144 56.153 50.099

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Μετοχικό κεφάλαιο 5.860 5.860 5.860 5.860
Κεφάλαιο υπέρ το άρτιο 9.823 9.823 9.823 9.823
Αποθεµατικά Κεφάλαια 8.729 7.333 8.295 6.899
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον 5.803 6.073 5.930 6.179
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων αποδιδόµενα σε µετόχους µητρικής 30.215 29.088 29.908 28.762
∆ικαιώµατα µειοψηφίας 1.513 1.404 0 0
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 31.728 30.492 29.908 28.762

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 1.619 1.446 1.494 1.326
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 401 377 382 358
Μελλοντικά έσοδα κρατικών επιχορηγήσεων 2.410 1.795 2.376 1.753
Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 4.699 2.685 4.396 2.346
Λοιπές προβλέψεις 117 196 117 196
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων 9.246 6.499 8.764 5.978
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
Προµηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις 15.219 10.645 13.523 9.213
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 1.219 1.090 1.200 1.066
Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 5.617 7.418 2.758 5.080
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων 22.056 19.152 17.481 15.359
Σύνολο υποχρεώσεων 31.301 25.652 26.245 21.338
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 63.029 56.144 56.153 50.099

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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Κατάσταση   αποτελεσµάτων  

 

 
Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Συνεχιζόµενες ∆ραστηριότητες
1/1-

30/6/2007
1/1-

30/6/2006
1/4-

30/6/2007
1/4-

30/6/2006
1/1-

30/6/2007
1/1-

30/6/2006
1/4-

30/6/2007
1/4-

30/6/2006

Κύκλος εργασιών 22.005 19.909 11.237 10.453 19.795 17.854 9.885 9.252
Κόστος πωλήσεων (17.610) (15.553) (9.020) (8.184) (15.734) (13.824) (7.913) (7.171)
Μικτό Κέρδος 4.395 4.357 2.217 2.270 4.061 4.030 1.972 2.080
Άλλα εσοδα εκµεταλλευσης 318 172 136 63 310 167 130 65
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας (663) (703) (310) (383) (601) (654) (274) (356)
Έξοδα λειτουργίας ερευνών & ανάπτυξης (113) (75) (54) (55) (113) (75) (54) (55)
Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως (1.268) (1.164) (650) (529) (1.069) (990) (549) (444)
Άλλα έξοδα Εκµετάλευσης (19) (2) (13) (2) (6) (2) (4) (1)
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης 2.650 2.584 1.325 1.363 2.582 2.477 1.222 1.289
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 4 8 3 4 4 8 3 4
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα (331) (183) (191) (100) (228) (98) (131) (48)
Λοιπά Χρηµατοοικονοµικά Αποτελέσµατα 36 (4) 21 17 36 (4) 21 17
Αναλογία Αποτελέσµατος συγγενών επιχειρήσεων 0 0 0 0 0 0 0 0 
Κέρδη προ φόρων 2.358 2.405 1.158 1.285 2.394 2.383 1.116 1.262
 Φόρος εισοδήµατος (596) (647) (313) (354) (591) (656) (316) (347)
Καθαρά κέρδη περιόδου 1.762 1.758 845 931 1.803 1.727 800 915

Κατανεµηµένα σε :

Μετόχους της µητρικής 1.782 1.742 822 923 1.803 1.727 800 915
∆ικαιώµατα µειοψηφίας (20) 16 23 8 0 0 0 0

1.762 1.758 845 931 1.803 1.727 800 915
Βασικά Κέρδη ανά µετοχή που αναλογούν 
στους µετόχους της µητρικής(Ευρώ ανά 
µετοχή) 0,152 0,149 0,070 0,079 0,154 0,147 0,068 0,078
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Ενοποιηµένη κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων 

Ο ΟΜΙΛΟΣ

Μετοχικό 
κεφάλαιο

Υπέρ Το 
Άρτιο

Λοιπά 
αποθέµατικα

Αποτελέσµατ
α εις νέον

Σύνολο

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2006, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 5.860 9.823 4.578 6.237 26.498 1.521 28.019 
Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 30/6/2006
Εγκριση προτεινόµενων προς διανοµή µερισµάτων χρήσης 2005 0 0 0 (410) (410) 0 (410)
Μεταφορά σε Αποθεµατικά 0 0 2.869 (2.869) 0 0 0 
Καθαρά Αποτελέσµατα Περιόδου 01/01-30/6/2006 0 0 0 1.742 1.742 15 1.757 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµιά Περιόδου 0 0 2.869 (1.537) 1.332 15 1.347 

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 30η  Ιουνίου 2006 5.860 9.823 7.447 4.700 27.830 1.536 29.366 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2007, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 5.860 9.823 7.333 6.073 29.089 1.404 30.492 
Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 30/6/2007
Εγκριση προτεινόµενων προς διανοµή µερισµάτων χρήσης 2006 0 0 0 (656) (656) 0 (656)
Μεταφορά σε Αποθεµατικά 0 0 2.429 (2.429) 0 0 0 
Μεταφορά σε Αποτελέσµατα εις νέο 0 0 -1.033 1.033 0 0 0 
Καθαρά Αποτελέσµατα Περιόδου 01/01-30/6/2007 0 0 0 1.782 1.782 (20) 1.762 
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου Θυγατρικής µε καταβολή µετρητών 0 0 0 0 0 130 130 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµιά Περιόδου 0 0 1.396 (270) 1.126 110 1.236 

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 30η  Ιουνίου 2007 5.860 9.823 8.729 5.803 30.215 1.513 31.728 

Αποδιδόµενα στους µετόχους της µητρικής

∆ικαιώµατα 
Μειοψηφίας Σύνολο

 
 

 

 

Κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων Μητρικής Εταιρίας 

 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μετοχικό 
κεφάλαιο

Υπέρ Το 
Άρτιο

Λοιπά 
αποθέµατικα

Αποτελέσµατ
α εις νέον

Σύνολο

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2006, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 5.860 9.823 4.233 6.109 26.025 
Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 30/6/2006
Εγκριση προτεινόµενων προς διανοµή µερισµάτων χρήσης 2005 0 0 0 (410) (410)
Μεταφορά σε Αποθεµατικά 0 0 2.674 (2.674)
Καθαρά Αποτελέσµατα Περιόδου 01/01-30/6/2006 0 0 0 1.727 1.727 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµιά Περιόδου 0 0 2.674 (1.357) 1.317 

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 30η  Ιουνίου 2006 5.860 9.823 6.907 4.752 27.342 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2007, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 5.860 9.823 6.899 6.179 28.762 
Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 30/6/2007
Εγκριση προτεινόµενων προς διανοµή µερισµάτων χρήσης 2006 0 0 0 (656) (656)
Μεταφορά σε Αποθεµατικά 0 0 2.429 (2.429) 0 
Μεταφορά σε Αποτελέσµατα εις νέο 0 0 -1.033 1.033 0 
Καθαρά Αποτελέσµατα Περιόδου 01/01-30/6/2007 0 0 0 1.803 1.803 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµιά Περιόδου 0 0 1.396 (249) 1.147 

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 30η  Ιουνίου 2007 5.860 9.823 8.295 5.930 29.908  
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  Κατάσταση ταµειακών ροών 

 
Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

30/6/2007 30/6/2006 30/6/2007 30/6/2006
Λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη προ φόρων 2.358 2.405 2.394 2.383 
Πλέον/µείον προσαρµογές για:
Αποσβέσεις 1.381 1.062 1.142 862 
Προβλέψεις (55) 9 (55) 7 
Αποτελέσµατα(έσοδα,έξοδα, κέρδη και ζηµιές)επενδυτικής δραστηριότητας (49) (11) (49) (10)
Αποσβέσεις επιχορηγήσεων (237) (125) (229) (121)
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 331 183 228 98 
Πλέον/µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή που 
σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:
Μείωση/(αύξηση) αποθεµάτων (830) (932) (764) (667)
Μείωση/(αύξηση) απαιτήσεων (1.227) (1.849) (540) (1.028)
(Μείωση)/αύξηση υποχρεώσεων(πλην τραπεζών) 1.225 2.364 1.096 1.679 
Μείον:
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα 0 0 0 0 
Καταβεβληµένοι φόροι (268) (90) (264) (88)
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες(α) 2.629 3.016 2.959 3.115 
Επενδυτικές δραστηριότητες
Απόκτηση θυγατρικών,συγγενών,κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων 0 0 (130) 0 
Αγορά ενσώµατων και άυλων παγίων στοιχείων (2.930) (2.893) (2.747) (2.693)
Εισπράξεις από πωλήσεις  ενσώµατων και άυλων παγίων στοιχείων 111 12 111 12 
Τόκοι εισπραχθέντες 4 8 4 8 
Μερίσµατα εισπραχθέντα 0 0 0 0 
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες(β) (2.815) (2.873) (2.762) (2.673)
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0 
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 2.571 630 2.050 0 
Εξοφλήσεις δανείων (2.689) (1.066) (2.549) (880)
Εξοφλησεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις(χρεολύσια) (12) (7) 0 0 
Μερίσµατα πληρωθέντα 0 0 0 0 
Πληρωµές εγγυήσεων 0 (2) 0 (1)
Επιχορηγήσεις επενδύσεων 852 581 852 581 
Αναλογία µειοψηφίας σε αύξηση µετοχικού κεφαλαίου θυγατρικής 130 0 0 0 
Σύνολο εισροών/(εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες(γ) 852 136 353 (300)
Καθαρή αύξηση/(µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
περιόδου (α)+(β)+(γ) 666 279 550 142 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 365 1.196 259 1.007 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 1.031 1.475 809 1.149 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις της περιόδου από 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2007 

Τa ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλιάδες ευρώ) 

 

17

 

1.Γενικές Πληροφορίες για την εταιρία και τον όµιλο 

Η Εταιρία «FLEXOPACK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ» (στο εξής η 

«Εταιρία») και η θυγατρική της «INOVA ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΙ∆ΗΡΟΥ» (στο εξής από κοινού µε την 

Εταιρεία καλούµενες ως ο «όµιλος») δραστηριοποιούνται στον κλάδο της παραγωγής πλαστικών ειδών 

συσκευασίας προοριζόµενων κυρίως για την βιοµηχανία τροφίµων.  

Η Εταιρία δραστηριοποιείται  συγκεκριµένα στην παραγωγή εύκαµπτων πλαστικών υλικών συσκευασίας 

τα οποία απευθύνονται ευρέως σε πολλούς τοµείς, οι κυριότεροι από τους οποίους είναι ο κλάδος 

συσκευασίας τροφίµων, τα προϊόντα προσωπικής υγιεινής, καθώς και σε άλλες εξελιγµένες ειδικές 

εφαρµογές. Η Εταιρία έχει αναπτύξει υψηλή τεχνογνωσία στην παραγωγή films συσκευασίας πολλαπλών 

στοιβάδων, κατέχοντας στην Ελληνική αγορά κυρίαρχη θέση καθόσον ο ανταγωνισµός προέρχεται από 

περιορισµένο αριθµό εταιρειών που δραστηριοποιούνται στο εξωτερικό.  

Η Εταιρία συστάθηκε αρχικά ως Οµόρρυθµη Εταιρία το 1979 στο Κορωπί Αττικής.  Το 1988 από 

Οµόρρυθµη µετατρέπεται σε Ανώνυµη Εταιρία στη σηµερινή της µορφή, υπό την επωνυµία 

«FLEXOPACK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ», µε βάση τον Ν. 

1297/1972 και τον κ.ν. 2190/1920  (Φ.Ε.Κ. 11/5.1.1989, τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.). Έχει την έδρα της  

(καταστατική και διοικητική) στο ∆ήµο Κρωπίας Αττικής, στη θέση Τζήµα (Τ.Κ. 194 00, τηλέφωνο 210-

6680000) και είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών µε αριθµό 18563/06/Β/88/14. Η 

διάρκεια της έχει ορισθεί  σε 50 χρόνια  ήτοι µέχρι το 2039.  

Οι κτιριακές εγκαταστάσεις της εταιρίας ευρίσκονται στην θέση Τζήµα στο Κορωπί Αττικής σε δύο 

ιδιόκτητα οικόπεδα συνολικής εκτάσεως 19.695 τ.µ. Η συνολική ωφέλιµη επιφάνεια των κτιριακών 

εγκαταστάσεων  είναι 15.000 τ.µ. 

Ο κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρία, σύµφωνα µε την κωδικοποίηση της Εθνικής 

Στατιστικής Υπηρεσίας (ΣΤΑΚΟ∆ 2003) είναι αυτός της κατασκευής πλαστικών ειδών συσκευασίας 

«κωδικός 252.2».                         

Η Εταιρία  από τις 19 Σεπτεµβρίου 1995 λειτουργεί και είναι κάτοχος του µε αριθµό 106563 

πιστοποιητικού διασφάλισης ποιότητας ISO 9001 για την έρευνα, ανάπτυξη, παραγωγή, διάθεση και 

τεχνική υποστήριξη των προϊόντων της, το οποίο της έχει χορηγηθεί από την εταιρία Βureau Veritas 

Quality International. 

Επίσης τον Απρίλιο του έτους 2003 η Εταιρία  πιστοποιήθηκε µε το νέο πρότυπο υγιεινής, το British 

Retail Consortium (BRC). Το εν λόγω πρότυπο - πανευρωπαϊκής αναγνώρισης - εισάγει υψηλότατες 

απαιτήσεις υγιεινής, ασφάλειας προϊόντος και ποιότητας. 

Οι µετοχές της εταιρίας  είναι εισηγµένες και διαπραγµατεύονται  στο Χρηµατιστήριο Αθηνών από τον 

Απρίλιο του 1996. 
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2.Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 

 

Οι ενδιάµεσες (εξαµηνιαίες)  οικονοµικές καταστάσεις της FLEXOPACK ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ της 30η Ιουνίου 

2007 (ηµεροµηνία µετάβασης αποτελεί η 1η Ιανουαρίου 2004) που καλύπτουν την περίοδο από 1η  

Ιανουαρίου έως και την 30η Ιουνίου 2007, έχουν συνταχθεί µε βάση την αρχή του ιστορικού κόστους 

όπως αυτή τροποποιείται µε την αναπροσαρµογή συγκεκριµένων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού σε 

τρέχουσες αξίες, την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας (going concern) και είναι σύµφωνες µε τα 

∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ) και ειδικότερα σύµφωνες µε το ∆.Λ.Π.34 

περί ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων. 

Οι οικονοµικές καταστάσεις είναι εκπεφρασµένες σε χιλιάδες ευρώ. 

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάχθηκαν οι ανωτέρω ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις  είναι 

συνεπείς µε τις λογιστικές αρχές που χρησιµοποιήθηκαν για την σύνταξη των  ετήσιων οικονοµικών 

καταστάσεων της χρήσης 2006 . 

 

H λεπτοµερής περιγραφή του πλαισίου καθώς και οι βασικές λογιστικές αρχές κατάρτισης των οικονοµικών 

καταστάσεων της τρέχουσας περιόδου έχουν παρατεθεί στις  ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 

2006 οι οποίες καταρτίστηκαν µε βάση τα προβλεπόµενα από τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα. 

Kατά συνέπεια η ανάγνωση των οικονοµικών καταστάσεων της περιόδου 1/1-30/6/2007, θα πρέπει να 

γίνεται σε συνδυασµό  µε τις  ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2006, ώστε να παρέχεται στον 

αναγνώστη πιό ολοκληρωµένη πληροφόρηση. 

 

 Η σύνταξη οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ  (ή IFRS) απαιτεί τη χρήση   εκτιµήσεων και 

κρίσης κατά την εφαρµογή των λογιστικών αρχών της Εταιρίας. Σηµαντικές παραδοχές από την διοίκηση 

για την εφαρµογή των λογιστικών µεθόδων της Εταιρίας επισηµαίνονται όπου κρίνεται κατάλληλο. Οι 

εκτιµήσεις και οι κρίσεις στις οποίες προβαίνει η ∆ιοίκηση αξιολογούνται συνεχώς και βασίζονται σε 

εµπειρικά δεδοµένα και άλλους παράγοντες συµπεριλαµβανοµένων των προσδοκιών γιά µελλοντικά 

γεγονότα που θεωρούνται αναµενόµενα υπό εύλογες συνθήκες. 
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3.∆οµή Οµίλου 

 

Εκτός από την µητρική Εταιρία στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνεται µε την µέθοδο 

της ολικής ενοποίησης και η κάτωθι θυγατρική επιχείρηση: 

 

 

Επωνυµία Έδρα % Συµµετοχής
Σχέση που υπαγόρευσε την 

ενοποίηση

ΙΝΟVA ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΙ∆ΗΡΟΥ ΘΗΒΑ 50,00

Το ποσοστό συµµετοχής  και η 
δυνατότητα κατεύθυνσης της 

οικονοµικής και επιχειρηµατικής 
πολιτικής σύµφωνα µε το 

καταστατικό ή συµβατικό όρο  

 

 

Η Έκτακτη αυτόκλητη Γενική Συνέλευση των µετόχων της ΙΝΟVA ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΙ∆ΗΡΟΥ της  24ης 

Οκτωβρίου 2006, αποφάσισε την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας, κατά το ποσό των 403.000 

ευρώ µε µετρητά, καταβλητέα τµηµατικά µέσα σε χρονικό διάστηµα µέχρι την 31η ∆εκεµβρίου 2007. Κατά την 

τρέχουσα περίοδο 1/1/-30/6/2007, οπότε και ολοκληρώθηκε και καλύφθηκε ολοσχερώς η ανωτέρω αύξηση του 

µετοχικού κεφαλαίου της θυγατρικής , έγινε καταβολή συνολικά του ποσού 260.000 ευρώ. (Αναλογία µητρικής 

εταιρίας 130.000 ευρώ). 

 

 
Επίσης µε την µέθοδο της καθαρής θέσης περιλαµβάνεται η ακόλουθη συγγενής επιχείρηση: 

 

 

Επωνυµία Έδρα % Συµµετοχής

ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ ΑΒΕ  ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΙ∆ΩΝ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ-ΕΜΠΟΡΙΑΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠEΙΩΝ ΚΟΡΩΠΙ 44,00  

 

 

Oι συµµετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις, στις οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας αποτιµώνται µε τη µέθοδο 

του κόστους κτήσεως, ενώ στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις οι συγγενείς επιχειρήσεις ενοποιούνται 

µε την µέθοδο της καθαρής θέσης. 

 

Κατά την διάρκεια της παρουσιαζόµενης περιόδου δεν σηµειώθηκε καµία µεταβολή στην δοµή του 

Οµίλου. 

 



  
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις της περιόδου από 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2007 

Τa ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλιάδες ευρώ) 

 

20

 

4.Πληροφόρηση κατά τοµέα 

 

Ως επιχειρηµατικός τοµέας ορίζεται µία οµάδα στοιχείων ενεργητικού και δραστηριοτήτων που 

παρέχουν προϊόντα και υπηρεσίες, τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από 

εκείνα άλλων επιχειρηµατικών τοµέων. Ως γεωγραφικός τοµέας, ορίζεται µία γεωγραφική περιοχή, στην 

οποία παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και 

αποδόσεις από άλλες περιοχές 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται κατά κύριο λόγο στην παραγωγή πλαστικών ειδών συσκευασίας για 

τρόφιµα. Οι βασικοί επιχειρηµατικοί τοµείς στους οποίους µπορεί να διαχωριστεί το αντικείµενο 

εργασιών του οµίλου είναι δύο. Ο πρώτος αφορά την παραγωγή εύκαµπτων πλαστικών ειδών 

συσκευασίας (films), κυρίως υψηλής τεχνολογίας που απευθύνονται στον κλάδο συσκευασµένων 

τροφίµων (κρεάτων , τυροκοµικών και άλλων προιόντων) καθώς και σε άλλες εξελιγµένες ειδικές 

εφαρµογές. Ο δεύτερος αφορά την παραγωγή άκαµπτων πλαστικών προϊόντων συσκευασίας injection 

για τρόφιµα, και δύναται να κατηγοριοποιηθεί σε δύο µεγάλες κατηγορίες α) διάφοροι περιέκτες-δίσκοι, 

µπόλ, βάζα και καπάκια που προσφέρονται στην βιοµηχανία παγωτών, τυροκοµικών, καφέ, και 

ζαχαροπλαστικής και β) ασκοί (bag-in-box) διαφόρων µεγεθών προσφέρονται, για γαλακτοκοµικά 

προϊόντα, κρασί και χυµούς, κ.λ.π. 

∆εδοµένου ότι οι επιχειρηµατικοί κίνδυνοι και οι αποδόσεις της επιχείρησης εξαρτώνται κυρίως από τα 

προϊόντα που παράγει, ως πρωτεύων τοµέας θεωρείται ο επιχειρηµατικός και ως δευτερεύων τοµέας ο 

γεωγραφικός.  Σε ότι αφορά τον γεωγραφικό τοµέα η διάκριση αφορά την εγχώρια αγορά και τις αγορές 

του εξωτερικού. 
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30/6/2007

Πρωτεύων τύπος πληροφόρησης-
Επιχειρηµατικοί Τοµείς

FLEXOPACK 
Πλαστικά films 
συσκευασίας 

INOVA 
Συσκευασίες 
Injection για 
τρόφιµα

ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ  ΟΜΙΛΟΣ

Έσοδα από εξωτερικούς Πελάτες 19.743 2.262 0 22.005
Ένδοεταιρικές πωλήσεις 53 2 (55) 0
Σύνολο 19.796 2.264 (55) 22.005

Λειτουργικό Αποτέλεσµα 2.582 68 0 2.650

Χρηµατοοικονοµικά Έσοδα 4
Χρηµατοοικονοµικά Έξοδα (331)
Άλλα Χρηµατοοικονοµικά Αποτελέσµατα 36
Έξοδο Φόρου (596)

Κέρδη Μετά Φόρου 1.762

30/6/2006

Πρωτεύων τύπος πληροφόρησης-
Επιχειρηµατικοί Τοµείς

FLEXOPACK 
Πλαστικά films 
συσκευασίας 

INOVA 
Συσκευασίες 
Injection για 
τρόφιµα

ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΟΜΙΛΟΣ

Έσοδα από εξωτερικούς Πελάτες 17.784 2.126 0 19.909
Ένδοεταιρικές πωλήσεις 70 37 (107) 0
Σύνολο 17.854 2.163 (107) 19.909

Λειτουργικό Αποτέλεσµα 2.477 107 0 2.584

Χρηµατοοικονοµικά Έσοδα 8
Χρηµατοοικονοµικά Έξοδα (183)
Άλλα Χρηµατοοικονοµικά Αποτελέσµατα (4)
Έξοδο Φόρου (647)

Κέρδη Μετά Φόρου 1.758

∆ευτερεύων τύπος πληροφόρησης-
Γεωγραφικοί Τοµείς 30/6/2007 30/6/2006

Έσοδα από Εξωτερικούς Πελάτες

ΕΛΛΑ∆Α 11.182 9.904

ΕΥΡΩΠΗ 9.233 7.283

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ 1.590 2.722

Σύνολο Εξαγωγών 10.823 10.005

Σύνολο Εσόδων από Εξωτερικούς Πελάτες 22.005 19.909

 ΟΜΙΛΟΣ

 



  
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις της περιόδου από 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2007 

Τa ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλιάδες ευρώ) 

 

22

5.Πρόσθετες πληροφορίες και επεξηγήσεις 

5.1 Λογιστικές Μέθοδοι 

Έχουν τηρηθεί οι Βασικές Λογιστικές Αρχές των Οικονοµικών Καταστάσεων της 31/12/2006. 

 5.2 Υφιστάµενα εµπράγµατα βάρη 

Επί των ακινήτων της µητρικής Εταιρίας δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη. 

Επί των ακινήτων της θυγατρικής  έχουν εγγραφεί προσηµειώσεις ενός εκατοµ. ευρώ προς 

εξασφάλιση τραπεζικών υποχρεώσεων, το υπόλοιπο των οποίων την 30/06/2007 ανέρχεται σε 

1,139 εκατοµ. ευρώ. 

5.3 Σύµβαση έκδοσης και κάλυψης Κοινού Οµολογιακού ∆ανείου 

 Την 28η  Mαρτίου  2007 σε συνέχεια της από 16 Ιουνίου 2006  αποφάσεως της Ετήσιας Τακτικής 

Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της εταιρίας, και εντός του πλαισίου και τους εύρους της 

αποφάσεως αυτής, υπεγράφη  σύµβαση κάλυψης κοινού οµολογιακού δανείου, σύµφωνα µε τις 

διατάξεις  του ν. 3156/2003 και κ.ν. 2190/1920,   συνολικής ονοµαστικής αξίας 2,45 εκατοµ. ευρώ 

και διάρκειας επτά (7) ετών. Πληρεξούσια καταβολών και Οµολογιούχος που κάλυψε εξ ολοκλήρου 

πρωτογενώς την ως άνω έκδοση είναι η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος. Το προϊόν του εν λόγω 

κοινού οµολογιακού δανείου,  όπως έχει ήδη αποφασισθεί  θα χρησιµοποιηθεί στο πλαίσιο της 

χρηµατοδοτήσεως εγκεκριµένων ήδη σε αναπτυξιακούς νόµους επενδύσεων της εταιρίας συνολικού 

ύψους  5,655 εκατοµ. ευρώ.  

 5.4 Ενδεχόµενες Απαιτήσεις – Υποχρεώσεις 

 
Πληροφορίες σχετικά µε ενδεχόµενες υποχρεώσεις 

 

∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να έχουν 

σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρίας και του Οµίλου. 

 

Σηµειώνεται ότι η Ευρωπαική Ένωση αποφάσισε ότι τα αφορολόγητα αποθεµατικά του 

Ν.3220/2004 αποτελούν παράνοµη κρατική ενίσχυση και ζήτησε την αναδροµική φορολόγηση των 

αποθεµατικών που σχηµατίστηκαν προσαυξηµένων µε τόκους. Η πιθανή επιβάρυνση της Εταιρίας 

και του Οµίλου από την τυχόν καταβολή των φόρων που αναλογούν επί αφορολόγητων 

αποθεµατικών ύψους 321 χιλιάδες ευρώ, που σχηµατίστηκαν στην χρήση 2004, ανέρχεται σε 113 

χιλιάδες Ευρώ, αν χρησιµοποιηθεί ο φορολογικός συντελεστής 35%, που ίσχυε την χρήση 2004. Η 

αντιµετώπιση του θέµατος από το Υπουργείο Εθνικής Οικονοµίας και Οικονοµικών δεν έχει ακόµη 

οριστικοποιηθεί. 
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Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις της εταιρίας και του οµίλου στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας 

έχουν ως εξής. 

30/06/07 30/06/06 30/06/07 30/06/06
Εγγυητικές επιστολές τραπεζών, για λήψη προκαταβολών 
επιχορηγήσεων ενσωµάτων ακινητοποιήσεων 1.292 639 1.292 639
Λοιπές Εγγυητικές επιστολές τραπεζών για εξασφάλιση υποχρεώσεων 73 0 73 0

1.366 639 1.366 639

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

 

 

 

Πληροφορίες σχετικά µε ενδεχόµενες απαιτήσεις 

∆εν υπάρχουν ενδεχόµενες απαιτήσεις που να χρήζουν αναφοράς στις οικονοµικές καταστάσεις της 

εταιρίας και του οµίλου. 

 

5.5 Kεφαλαιουχικές δαπάνες και εκποιήσεις 

 
  Οι παγιοποιήσεις του Α εξαµήνου 2007 ανήλθαν σε: 

  Όµιλος    :  5.605 χιλιάδες ευρώ. 

  Εταιρία   :  5.303 χιλιάδες ευρώ. 

 

Η αναπόσβεστη αξία των παγίων που εκποιήθηκαν ή διαγράφηκαν από τον Όµιλο κατά το 1ο 

εξάµηνο του 2007 είναι 66 χιλ. ευρώ και το γεγονός αυτό είχε σαν αποτέλεσµα την εµφάνιση 

κέρδους 46 χιλ. ευρώ. 

 

 5.6 Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 

Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις για την µητρική Εταιρία είναι η χρήση 2006. 

Κατά την διάρκεια του 1ου τριµήνου του 2007, ολοκληρώθηκε ο τακτικός φορολογικός έλεγχος των 

χρήσεων 2004 και 2005 για τις πάσης φύσεως φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας. 

Από το φορολογικό έλεγχο προέκυψαν καταβλητέοι πρόσθετοι φόροι και προσαυξήσεις συνολικού 

ποσού ευρώ 105.517  το οποίο ποσό είχε στο σύνολό του προβλεφθεί επαρκώς στις οικονοµικές 

καταστάσεις των χρήσεων 2004, 2005 και 2006 και ως εκ τούτου δεν επιβαρύνονται  τα 

αποτελέσµατα της χρήσεως 2007 . 
Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις για  την ενοποιούµενη θυγατρική εταιρία είναι η χρήση 2006. 
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5.7 Φόροι Εισοδήµατος 

 
Τα ποσά των φόρων εισοδήµατος που βαρύνουν την περίοδο αναλύονται ως εξής. 

 

1/1-
30/6/2007

1/1-
30/6/2006

1/1-
30/6/2007

1/1-
30/6/2006

Φόρος χρήσης 398 517 397 517
Αναβαλλόµενος φόρος 173 130 168 139
Λοιποί φόροι και διαφορές παρελθουσών χρήσεων 26 0 26 0
Σύνολο 597 647 591 656

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

                                                                                                                                                             

5.8 Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 

Απασχολούµενο προσωπικό την 30/6/2007 : Οµίλου 263 άτοµα. Εταιρίας  215  άτοµα. 

Απασχολούµενο προσωπικό την 30/6/2006 : Οµίλου 237 άτοµα. Εταιρίας  183 άτοµα. 

 

5.9 Mερίσµατα  πληρωτέα 

Η διανοµή µερισµάτων στους µετόχους της µητρικής Εταιρίας αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις  

οικονοµικές καταστάσεις την ηµεροµηνία κατά την οποία η διανοµή εγκρίνεται από την Γενική 

Συνέλευση των µετόχων. 
Η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας που πραγµατοποιήθηκε την 22 

Ιουνίου 2007 αποφάσισε τη διανοµή µερίσµατος για τη χρήση 2006 συνολικού ποσού ευρώ 

656.321,34 ( 0,056 ευρώ ανά µετοχή). 

Επίσης µε την ως άνω απόφαση ορίσθηκε ως ηµεροµηνία έναρξης καταβολής του µερίσµατος  η 

24η Ιουλίου 2007. 

 

5.10 Κέρδη ανά µετοχή 

 
Τα κέρδη ανά µετοχή αναλύονται ως εξής: 

 

Κατάσταση αποτελεσµάτων περιόδου
1/1-

30/6/2007
1/1-

30/6/2006
1/1-

30/6/2007
1/1-

30/6/2006

Κέρδη µετά απο φόρους που αναλογούν στους 
µετόχους της µητρικής 1.782 1.742 1.803 1.727

Σταθµισµένος αριθµός µετοχών σε κυκλοφορία 11.720,024 11.720,024 11.720,024 11.720,024

Βασικά κέρδη ανά µετοχή (Ευρώ ανά µετοχή) 0,152 0,149 0,154 0,147

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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5.11 Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µε την Εταιρία µέρη 

 
Οι συναλλαγές της εταιρίας µε τα συνδεδεµένα µέρη κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24  έχουν ως εξής. 

 

1/1-
30/6/2007

1/1-
30/6/2007

Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών
Σε θυγατρική 0 53
Σε λοιπά συνδεδεµένα µέρη 759 759

Αγορές αγαθών και υπηρεσιών
Από θυγατρική 0 2
Από λοιπά συνδεδεµένα µέρη 322 322

Αγορές παγίων
Από θυγατρική 0 0
Από λοιπά συνδεδεµένα µέρη 0 0

Απαιτήσεις 
Από θυγατρική 0 18
Από λοιπά συνδεδεµένα µέρη 636 636

Υποχρεώσεις 
Σε θυγατρική 0 2
Σε λοιπά συνδεδεµένα µέρη 259 259

Παροχές προς τη διοίκηση και στελέχη της εταιρίας
Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της
διοίκησης          298 298
Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης             0 0

Υποχρεώσεις πρός τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης    0 0

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
 
 
Oι συναλλαγές που περιγράφονται παραπάνω έχουν πραγµατοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους της 

αγοράς. 
∆έν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε µέλη του ∆.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη του Οµίλου (και τις 

οικογένειές τους). 
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 5.12 Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού         

 
Η διοίκηση της Εταιρείας την 23/7/2007 ανακοίνωσε,  ότι στις 20 Ιουλίου 2007 ολοκληρώθηκε , µε 

την υπογραφή των σχετικών οριστικών συµφωνητικών µεταβιβάσεως , η εξαγορά του 75% της 

πολωνικής εταιρείας FESCOPACK Sp. z.o.o , έναντι συνολικού τιµήµατος 450.000 Ευρώ περίπου. 

Εκ του ως άνω τιµήµατος καταβλήθηκε ήδη ποσό 297.000 Ευρώ, ενώ το υπόλοιπο θα καταβληθεί 

σταδιακά εντός χρονικού διαστήµατος 18 µηνών το αργότερο, από την υπογραφή της συµφωνίας 

και εφόσον δεν συντρέξουν γεγονότα αποµείωσης του τιµήµατος . 

Η συγκεκριµένη εταιρεία εδρεύει στο Malbork της Πολωνίας , στην ευρύτερη περιοχή του Gdansk ,  

όπου και διαθέτει ιδιόκτητες κτιριακές και οικοπεδικές εγκαταστάσεις. Η τοποθεσία της είναι ιδανική 

από γεωγραφικής απόψεως, καθώς πέραν και εκτός της απρόσκοπτης εξυπηρέτησης της πολωνικής 

αγοράς, επιτρέπει την άµεση πρόσβαση και εξυπηρέτηση  όλων των γειτονικών αγορών (Ρωσία, 

Ουκρανία,  Γερµανία) που παρουσιάζουν ιδιαίτερο  ενδιαφέρον, λόγω της ανάπτυξής τους  για την 

Flexopack . 

Η Fescopack , της οποίας ο κύκλος εργασιών κατά την χρήση 2006 ανήλθε σε 1,2 εκ Ευρώ περίπου,  

δραστηριοποιείται µέχρι σήµερα στην διανοµή και πώληση εύκαµπτων υλικών συσκευασίας, πλην 

όµως έχει την δυνατότητα µε βάση τα συστατικά της έγγραφα και τις σχετικές άδειες να προβεί και 

στην παραγωγή  ευκάµπτων υλικών συσκευασίας , γεγονός που σκοπεύει να αξιοποιήσει µε τον 

αποτελεσµατικότερο και ασφαλέστερο τρόπο η διοίκηση της Flexopack. 

Η Flexopack ήδη διακινεί µέσω της Fescopack  τα High barrier συνεξωθούµενα φίλµ  συσκευασίας 

στην Πολωνική αγορά και µέσω της εν λόγω εξαγοράς στοχεύει αφενός µεν στην διεύρυνση και 

ισχυροποίηση της παρουσίας της στην Πολωνική αγορά , και αφετέρου στην εξυπηρέτηση µε 

αµεσότερο, αποτελεσµατικότερο και πιο οικονοµικό τρόπο του γειτονικού γεωγραφικού χώρου. 

Με βάση την καταρτισθείσα συµφωνία εξαγοράς  θα ακολουθήσει εντός του χρονικού διαστήµατος 

των εποµένων 18 µηνών αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της πολωνικής εταιρείας κατά το ποσό  

των 370.000 Ευρώ, µέσω της οποίας θα χρηµατοδοτηθούν οι άµεσες επενδύσεις που αφορούν 

τόσο σε δηµιουργία των υποδοµών για την έναρξη παραγωγικής δραστηριότητας της εν λόγω 

εταιρείας όσο και στην ενίσχυση του δικτύου διανοµής της.  

 

 

Πέρα των ανωτέρω αναφερθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν µεταγενέστερα των οικονοµικών 

καταστάσεων γεγονότα, τα οποία να αφορούν είτε τον Όµιλο είτε την Εταιρία, στα οποία 

επιβάλλεται αναφορά από τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα (∆ΛΠ). 

 
 
 
 
 
 


